台灣此時迫切需要清流發

失雲鵬(研討會總召集人、中央大學管 理學院教授)

忡 是由時報文教基金會余董事長親自召集 本倫 掙 與對 意見分歧 體更充斥著許多慘絕人寰、不忍目睹的 在這個時候站出來,讓社會正視這些問題 人士都立即響應參與。在討論 忡 扎 理 立 :首先是全球化 這一次「面對公與義 、道德價值受到挑戰 0 再則是不同階層家庭之 而且隨著失業率的上升 。其次是社會中不 及本土 化 同 ,種種家庭 族 的 建構宏觀 的爭議不 間 群 過 , 已 程中 在 不 經 悲 資 案 使 斷 同 1 , 件 得 源 林萬 劇 包 政 延 大 家 容與分享的 伸 治 愈來愈多的 分享上 0 億 醫 不 專 針 , 教 潦 體 約 對 而 糾紛 授 之 如 兩 而 , 差 間 岸 同 ` 此 家庭陷 關 地 社會」研 距 我本人、 的 的情勢 ` 專業 對 互動 係 愈來愈大 變成 於 社 濫 入貧窮 及 , 討會等 權 中 會 報 亂 出 的情 社 上 象 現 間重要 , 了 同 弱 很 0 況層出 多 勢 仁, 辨 此 相 我 當 外是 專 的 過 現 們 象感 和多 焦 程 體 程 認 社 度 , 也 不 點 為應當要 會 最 窮 的 到 位 , 早 社 的 緊 直 各

張

在

界

N'

會

仍

媒

基

謝謝

大家

度欠 股清流 家持續呼籲下去,如此才能讓觀念播種 的 缺且極度需要積極灌溉 軸 社 我 會的 :宏 們希望能透過這次研討會的 0 台灣此時正 觀的社會、包容 紛 亂 ,這樣 迫 的迫 切 需 的社 的部分。社 要清流 切 性 會和分 已達高 舉辨 的發 享的社 峰 聲 會觀念不是一朝一夕能夠形成或是更改 萌芽、生枝、長葉,最後開花結果 提 尤其需 供 因 會。我們認為這三個層面正是今 正面 此 我 要有 的 們經過多次 思考 個 成為 能 腦 提 力 供 詭 正面 譎 激 盪 ` 思考 ,正式 渾 沌 的 局 勢中 日社 舞 底 , 有賴 定 台 會議 會 的 極 以

成形 先進 的 次 陳東昇教授 分 向 林萬 組 撥 由 召集 冗 於 億 會議籌辦時間 配 教授 合 , 我也要鄭重表達謝忱 , 十分辛苦;而對 致意 協 助撰寫文章或擔 ,他在籌辦過程中 較為緊迫 一宏觀 ,舉辨 任 , 因 與 為有你們的幫忙及參與 談 形 式 提供許多寶貴意見 人 「包容」兩 也曾有過不同考量,所 同時也為約 個主題的分組 稿 及邀請 ,更擔 ,才讓今日會議得 的 任 以 召集人陳小 此 倉 必 次 須 促 致 特 一分享 歉 别 感 紅 0 教 以 此 謝 順 主 外 各 題 與 利 再 位

信 最 基 後 金會在余董事長的領導下 我更感 謝 和 欽 佩 時報文教基金會三度舉 已 經成為台灣社會公平和正義最重要的 辨「公與義」會議 , 我 一條 愈來 防 線 愈 相 0